

Vasile Țiple, fostul Consilier General al UiPath și fondatorul Goodlegal, se alatura KPMG Legal - Toncescu și Asociații



KPMG Legal - Toncescu și Asociații anunța ca Vasile Țiple se alatura societatii într-o colaborare menita sa sprijine clienții locali și din CEE sa înțeleaga tehnologia și provocările ei, sa o foloseasca în condiții optime, dar și sa îi ajute pe tot parcursul transformărilor necesare pentru a putea folosi tehnologie (de la simpli roboți, la gen AI etc).

Vasile a avut o cariera extinsa în domeniul juridic colaborând cu companii de tehnologie de top, activând ca General Counsel, “arhitect” al echipei juridice și al Programului de Automatizare Legală al UiPath, unde a folosit roboți software UiPath în procese critice juridice și de conformitate. După perioada de succes la UiPath, Vasile a fondat Goodlegal, un startup dedicat furnizării de infrastructura juridica deja pregătita, care urmarea democratizarea accesului la instrumente esențiale de tehnologie juridica. Viziunea inovatoare din spatele Goodlegal a evidențiat abordarea progresista a lui Vasile și angajamentul sau față de soluțiile de tehnologie juridica.

În noul sau rol in rețeaua KPMG Legal, Vasile poate sa-și valorifice experiența extinsa prin a contribui la dezvoltarea si implementare strategiei acesteia de tehnologie si transformare.

Laura Toncescu, Partener KPMG, Head of KPMG Legal - Toncescu și Asociații, afirma: "Suntem încântați sa îl primim pe Vasile Țiple în cadrul echipei noastre. Alaturarea sa vine ca un pas firesc având în vedere ca tehnologia a fost și ramâne un aspect important pentru noi atât local, cât și în cadrul rețelei globale. Experiența sa în operațiuni juridice la unele dintre cele mai dinamice companii de tehnologie din lume îl poziționeaza în mod unic pentru a duce înainte strategia noastra în tehnologie și transformare atât a noastra și a felului în care noi lucram, dar și a clienților nostri.

Proiectele sale remarcabile în automatizarea proceselor legale și de conformitate, dar și abordarea sa viziunara a soluțiilor de tehnologie juridica se aliniaza optim cu angajamentul firmei noastre de a valorifica inovația pentru a oferi servicii juridice excepționale. Suntem încrezatori ca viziunea și calitățile sale de lider, alaturi de soluțiile existente în cadrul rețelei și de capacitățile noastre în toate ariile de drept vor stabili, de asemenea, noi standarde în industrie pentru inovație și eficiența în domeniul juridic.

Aceasta colaborare marcheaza un nou capitol interesant pentru echipa KPMG Legal – Toncescu și Asociații. Suntem nerabdatori sa vedem impactul pozitiv pe care Vasile cu siguranța îl va avea asupra clienților noștri și asupra firmei în ansamblu."

Vasile Țiple a afirmat: "Sunt entuziasmat sa ma alatur unei echipe atât de dinamice într-un moment crucial pentru

industria juridica. Revoluția actuala a inteligenței artificiale reprezinta o mare oportunitate de a reimagina furnizarea de servicii juridice, de la sarcini individuale la automatizarea AI la nivel de întreprindere. Scopul nostru principal va fi de a stabili cadrul potrivit pentru implementarea sigura și de impact a AI, permițându-ne noua, dar și clientilor sa obținem valoare maxima din întregul peisaj tehnologic."